
Spoštovani starši, dragi učenci in učenke! 

Pred nami je nekaj prostih dni. Prazniki in počitnice. Pa dva vikenda. 

Upam, da si boste vsi lahko vzeli nekaj prostih trenutkov in jih čim bolj kvalitetne preživeli z 

ostalimi člani vaše družine.  

Mogoče boste kaj časa porabili, da boste skupaj opravili še kakšno nalogo za šolo, za katero 

vam je zmanjkalo časa ali postorili kakšno delo v hiši ali okoli nje. Poskusite to početi skupaj.  

Namesto prvomajskega pohoda z družino, prijatelji in znanci na Jeruzalem, Svetinje ali kakšen 

drug kraj, ki smo ga bili vajeni v prejšnjih letih, se odpravite na več krajših sprehodov s svojo 

družino. Pogovarjajte se o tem, kako se počutite, kaj pogrešate, kako lahko to nadomestite.  

Bodite preprosto mame in očetje, sinovi in hčere, bratje in sestre, možje in žene, partnerji.  

Če se le da, skušajte pozabiti tudi na vse težave, ki ste jih morda imeli že prej ali pa jih je 

povzročil ta neljubi virus.  

Tako kot sem v prejšnjem tednu zbrala nekaj spodbudnih misli o motivaciji, vam ta teden 

pošiljam nekaj misli o odnosih, družini, ljubezni. 

Upam, da vam je katera iz prejšnjega tedna vsaj za trenutek olepšala in olajšala življenje. 

Enako si želim za ta teden. Ko vam bo le čas dopuščal jih poskusite prebrati. Morda najprej 

sami, kasneje pa še cela družina skupaj. Ponovno poskusite najti kakšno, ki jo lahko vključite 

v življenje svoje družine, jo uporabite takšno, kot je zapisana ali pa si jo prilagodite zase. 

V družini si poskusite čim večkrat prisluhniti, dovoliti drugim, da povedo, kar jih morda teži. 

Privoščite si čim več spontanih nasmehov, prijaznih besed, toplih objemov in stiskov dlani. 

Vse to nas nič ne stane, lahko pa nas zelo obogati. Nas in tiste, ki jim vse to namenimo. 

Izmed predlaganih pravil skušajte poiskato kakšno, ki bi lahko obveljala tudi v vaši družini in 

jo začnite upoštevati. 

Imejte radi sebe in svoje najbližje. Poskušajte čim bolj verjeti misli na zadni strani! 

Bodite lepo! 

         Kristina Podgorelec 

  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  



  



 


